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Zpravodaj OÚ Loděnice

Číslo 6 / 2008



Slovo starostky

        Vážení spoluobčané,

        Obec Loděnice podala dne 30. 4. 2008 na Státní fond životního prostředí žádost o dotaci (69 stran) na vybudování splaškové kanalizace a ČOV v první části obce – od Loděnického potoka směrem na Jánskou, kde je podle Územního plánu umístěna centrální čistička odpadních vod pro celou obec. Jak už bylo mnohokrát řečeno, stávající ČOV, která je v Loděnici, není majetkem obce, tudíž nelze na ni žádat o dotaci. Celkové náklady na  splaškovou   kanalizaci   a   ČOV   činí   v 

I. etapě 83.215.034,-Kč. Nevíme, jakou výši dotace obdržíme, předběžný příslib od banky jsme dostali na 25 mil. korun. Náměstí splatíme včetně úroků v červnu roku 2011. Asi tušíte, kam tím mířím, nebudeme to mít s financemi lehké. Ale pokud bychom dotaci na výstavbu splaškové kanalizace získali, ubyl by nám v budoucnu jeden opravdu velký problém. Už bychom s jistotou mohli říci, že neskončíme v nucené správě a mohli bychom se věnovat opravám komunikací, cyklostezkám, zeleni atd. Na druhou část obce, od Loděnického potoka ve směru na Prahu, je již hotový projekt, náklady činí 30 mil. korun. Žádost o dotaci na tuto II. etapu bychom chtěli podat v lednu 2009. 

      Chtěla bych poděkovat panu Melínovi z Jánské, který se mnou ochotně zajel do Technických služeb v Berouně a odborně posoudil multikáru Variant, která nám byla nabídnuta včetně DPH za 15.000,-Kč. Sypač i radlice jsou součástí ceny a my budeme mít konečně techniku na údržbu obecních komunikací v zimě. Pan Melín též uvedl, že za normálních okolností by tato multikára stála více jak 100.000,-Kč. TS v Berouně nám učinily velmi výhodnou nabídku a my jim za to děkujeme. Nové vedení firmy Cemix nám vyšlo vstříc a zajistí nám uskladnění a průběžné nakládání posypové drtě do sypače multikáry.   

     Bezbarierový vstup a výstup z chodeckých přechodů nám zajistí stavební firma, která v těchto dnech staví komunikaci v lokalitě Pod Vodojemem. Okna do tělocvičny jsou zadána do výroby a během několika týdnů začneme s rekonstrukcí. Odborná firma na kanalizaci zpracovává cenovou nabídku na opravu ležící kanalizace ve Zdravotním středisku. Projekt náměstíčko Loděnice - výstavba 72 bytů naproti restauraci Stará, je též před vydáním územního rozhodnutí, zde investor učinil obci nabídku, že zajistí na své náklady výměnu všech oken v naší mateřské škole. 

E.Š.

Vážení spoluobčané, 

     V současné době projednáváme návrh zadání nového územního plánu naší obce. Prosíme tímto všechny občany, aby své případné požadavky, či připomínky dodali na Obecní úřad do 31.7.2008, aby mohly být projednány a případně zařazeny do zadání Územního plánu obce Loděnice a dále posuzovány a projednávány.    

Lze i e-mailem : 

    ou.lodenice@pvtnet.cz,         

    starosta@lodenice.cz                       OÚ

     Dětský den na Jánské

     Členové sboru dobrovolných hasičů v Loděnici i letos zorganizovali pro naše nejmenší v rámci oslav dětského dne spoustu soutěží a her, ze kterých si všechny děti odnášely velké balíčky plné sladkostí. Nechyběla, stejně jako loni, ani dětská diskotéka  s písničkami  na  přání, kterou  hrál 

Dj Petr Šimr. Děti bez jakékoliv trémy přednášely básničky a zpívaly české lidové písně. 

   Děkujeme sponzorům – paní Šárce Bauerové, panu Václavu Bauerovi a panu Karlu Dvořákovi.

SDH Loděnice



     Ze Zastupitelstva obce Loděnice

     Dne 28. 5. 2008 se konalo veřejné zasedání ZO, které i tentokrát projednávalo 33 body. Kromě projednávání a schvalování Smluv o zřízení věcného břemene, či Smluv darovacích se řešila problematika provozu pošty v naší obci. Z důvodu nemoci všech přepážkových pracovnic byla znovu omezena provozní doba. Fronty u přepážek, které způsobují místní firmy prý chce Pošta s. p. vyřešit tím, že zajistí jiný způsob odesílání pošty pro firmy a přepážky tak budou fungovat jen pro občany. Za, v poslední době, časté zkracování provozní doby se Pošta omlouvá, ale způsobila to nemoc tří zaměstnankyň.

                              Zastupitelé si prostudovali Studii vybudování Sběrného střediska odpadů, která však nemůže být dříve realizována, dokud obec nesežene jiný pozemek mimo záplavovou oblast. V současné době začneme vyjednávat o koupi vhodného pozemku.  

                                  Byla schválena Obecně závazná vyhláška o zákazu požívání alkoholu na zastupitelstvem obce schválených veřejných prostranstvích: Plzeňská ulice, prostory před všemi obchody, prostranství za budovou Kulturního zařízení, veřejné dětské hřiště za KZ, horní náměstí, dolní náměstí, okolí kostela včetně, už dnes tak problematických, schodů u místní fary. Vyhláška je schválena, ale problém zůstává dál. Státní policie trpí nedostatkem lidí a my na obecní policii nemáme peníze. Starostové ani zastupitelé nemají pravomoc vybírat pokuty a ani fotografie prý nestačí, protože by musela požití alkoholu prokázat dechová zkouška. Co naplat, je třeba jednoznačně zpřísnit zákony v naší zemi, nebo rozšířit pravomoce, jinak pořádku nikdy nedocílíme!!!

                            Proběhla též jednání, týkající se opravy soumostí u GZ. Ze třech mostů má zůstat jen jeden, chodník bude pouze na levé straně (směr PH), široký má být 2,60 m. Doprava bude během oprav řešena po dálnici. Až bude hotový projekt, proběhnou další jednání a my vás budeme průběžně informovat prostřednictvím zpravodaje. 

                         Jednalo se též o splaškové kanalizaci – byl schválen projekt pro druhou část obce – Od Loděnického potoka směrem na Prahu. Žádost o dotaci bychom chtěli podat v lednu 2009.

                    Zastupitelé schválili vstup naší obce do Regionu Karlštejnsko a do Svazku obcí, které budou společně řešit výstavbu cyklostezek a jejich následnou údržbu.

        Poděkování za pěkné výkony však patří všem soutěžícím, kteří se postarali o dobrou náladu, a proto nikdo neodcházel s prázdnou. Na ceny přispěl obecní úřad, paní Jana Boskovicová a paní Aneta Pangerlová, za což jim děkujeme. Tento den jsme si opravdu užili a těšíme se na další ročník.

      Ředitelství Mateřské školy Loděnice žádá rodiče dětí, kteří odevzdali přihlášku na školní rok 2008/2009 , aby se v týdnu od 2. června 2008 informovali o přijetí na telefonním čísle 311 672 234, případně, aby si přišli pro rozhodnutí o přijetí přímo do MŠ(s sebou OP a rodný list dítěte)    

    Kritéria pro přijetí:   

1. Bydliště                                                                                                      

2. Věk                                                                                                    

3. Sourozenec v MŠ                                                                 

4. Docházka na celodenní provoz

        Základní škola

      Úspěchy našich žáků

       Na stránkách Zpravodaje vás seznamujeme s úspěchy žáků naší školy. Pokud o nás pravidelně čtete, víte, že naše děti obsazují v různých soutěžích přední místa.

     I tentokrát jsme dosáhli výborných výsledků v okresním kole matematické olympiády, která se konala 9. dubna v Berouně. V silné konkurenci mnoha škol okresu a také   výběrových škol Gymnázia Beroun a Gymnázia Hořovice byli pouze tři úspěšní řešitelé. Na prvním místě s nejvyšším počtem bodů byla žákyně 6. třídy naší školy Josefína Konečná, na druhém místě skončil student gymnázia a třetím úspěšným řešitelem byl opět žák naší školy Vojtěch Horný. Oběma úspěšným řešitelům blahopřejeme a děkujeme za vzornou reprezentaci školy.

      21. dubna se poté konalo okresní kolo matematické soutěže Pythagoriáda, kde jsme také zaznamenali výborné výsledky v obou kategoriích (6. a 7. třídy). Mezi několika úspěšnými řešiteli, opět pouze z gymnázií, obsadil krásné druhé místo Vojta Horný ze 6. třídy. V kategorii 7. tříd se mezi úspěšnými řešiteli, opět jen mezi gymnazisty, prosadili naši žáci a to na 3. místě Radek Hronek a na 7. místě Eva Bartošová.

     Na výsledky našich žáků jsem právem hrdi a vždy potěší pohled na výsledkovou listinu, kde se mezi výběrovými školami objevuje Základní škola Loděnice.
        Byl projednán a schválen rozbor hospodaření za I. čtvrtletí roku 2008, bylo schváleno rozpočtové opatření č. 2. Finanční a kontrolní výbor seznámil zastupitele se závěry svých kontrol s výsledkem – bez výhrad.  Budou zajištěny geometrické plány na chodníky, které Kraj bezúplatně převede do majetku obce. Zastupitelé musí do 31. 7.   písemně připomínkovat návrh zadání   Územního plánu obce Loděnice. S ohledem na zákon o střetu zájmů byla z funkce předsedkyně Finančního výboru odvolána paní Olga Holá a místo ní zvolena paní Mgr. Lenka Hašková. Jednalo se též o již druhým  rokem probíhající rekonstrukci zdravotního střediska. Překvapilo nás, že tentokrát přišlo na veřejné zasedání obce Loděnice tak málo občanů. Pokud vás opravdu zajímá, co se v obci dělá, či nedělá, pak přítomnost na jednání Zastupitelstva obce má opravdu smysl. Prosím, zvažte to.

OÚ   

                         BURZA DĚTSKÉHO OBLEČENÍ

      Dne 23. června 2008 od 15 hodin na hřišti AFK na Jánské na terase Restaurace U čarodějnice se koná burza především dětského oblečení a příslušenství (kočárky, chodítka, dětské lahve atd.). Každý, komu doma leží věci, které již nenosí, či nepotřebuje, má možnost prodat je na této burze. Poplatek za prodejní místo na celé odpoledne činí 10,-Kč. Zúčastnit se tohoto prodeje může každý, kdo má ten den čas. Přijďte si zaobchodovat, jste srdečně zváni.

      Mateřská škola

      Pěvecká soutěž "Slavíček"

      Jaro již tradičně přivítala naše školka pěveckou soutěží "Slavíček". Dvacet malých zpěváčků nebojácně předstoupilo před třídu plnou maminek, tatínků, babiček, tetiček, sourozenců a ostatních příbuzných a známých, a každý fandil těm "svým". Jejich pěvecké umění hodnotila porota ve složení - paní starostka Erna Šimrová (za obec Loděnice), Mgr. Eva Girethová (za odbornici v hudbě), Jana Foltýnová (ředitelka MŠ), a ještě dvě členky, které byly vylosovány z řady diváků - paní Mgr. Lenka Hašková a Tamara Schreiberová. Soutěží slovem provázela a oporou byla paní učitelka Dáša Rybková. Na prvních místech se umístili: Jan Blaschke, Karolína Hrnčířová a Karolína Houbová.

     Dne 12. 4. 2008 se v Kulturním centru Zahrada v Praze uskutečnilo krajské kolo soutěže dětských pěveckých sborů, kterého jsme se letos opět zúčastnili i my. V konkurenci velkých škol, např. z Benešova, Kralup a Kladna, se náš malý sbor umístil na krásném třetím místě. A to nás bylo pouze dvacet a určitě jsme měli nejmenší věkový průměr. Děti dokázaly, že zpívat umí, všechny písně zpívaly ve dvojhlasu, s přehledem a s chutí. Na klavír nás výborně doprovodila Natálie Postlerová, která na poslední chvíli  nahradila nemocnou p. uč. Marii Postlerovou.  Děkuji tímto dětem za vzornou reprezentaci školy a v neposlední řadě i za to, že obětovaly sobotní odpoledne. Nyní nás čeká příprava vystoupení pro děti z mateřské školky, které bychom chtěli uskutečnit ještě v letošním roce.

                                                                Sbormistryně Eva Girethová

       Den Země

       22. duben je vyhlášen Dnem Země. Naše škola se již tradičně v tento den zúčastnila úklidu obce. Jednotlivé třídy si vybraly část obce a snažily se ji očistit od všech odpadků. Ve spolupráci s obecním úřadem byly poté vysbírané odpadky odvezeny. Samy děti byly překvapeny, jaké množství odpadu se podařilo uklidit. Doufejme, že tato akce přispěla i k tomu, že se budou nejen děti, ale i dospělí snažit, aby naše obec byla stále "čistá".

      Sběr

      Týden od 14. dubna byl v naší škole ve znamení sběru. Proběhl jarní sběr papíru. Děti samy, ale i za pomoci rodičů, přinášely každý den kila papíru, která se kupila před vchodem školy. Ve čtvrtek 17. dubna si auta sběrných surovin papír odvezla. Kolik jsme celkem nasbírali, se dozvíme a budeme vás informovat. Tyto sběrové akce jsou výborným prostředkem, jak děti učit již od mladšího věku třídit odpad. Utržené peníze si poté jednotlivé třídy spravedlivě rozdělí a děti si mohou samy rozhodnout, jak si jich užijí.

      Pomalu se blíží konec školního roku a poslední jarní měsíce jsou ve znamení výletů. Třídní učitelé společně se žáky vybírají a zařizují jednodenní poznávací výlety po krásách české krajiny. Žáci 9. tříd se rozloučí vícedenním výletem.

Tradicí na této škole je také exkurze do Malé pevnosti Terezín, kterou absolvovali v druhém květnovém týdnu žáci devátých tříd.

MŠ a ZŠ Loděnice

Český zahrádkářský svaz, Specializovaná základní organizace Pelargonie

v Loděnici u Berouna

vás zve na výstavu




  
ve dnech





(v Plzeňské ulici č. p. 172)

Bude vystaveno víc jak 400 odrůd muškátů od největších evropských šlechtitelských firem!

Prodej přebytků rostlin a odborné literatury zajištěn

Vernisáž výstavy se koná ve čtvrtek 26. 6. 2008 od 17 hodin

V neděli 6. 7. 2008 od 10 hod ve Společenském klubu setkání členů SZO PELARGONIE
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OBECNÍ ÚŘAD LODĚNICE

Úřední hodiny: 

Po, St:  8:00 – 17:00

Út, Čt:  8:00 – 16:00

Pá:        8:00 – 14:00

Telefon:

- starosta:  311 672 205

- účtárna:  311 672 210

- matrika:  311 672 577

   e-mail: ou.lodenice@pvtnet.cz
OBECNÍ KNIHOVNA

Provozní doba:

Po:

Út, Čt, Pá:  

  9:00 - 12:00 , 14:00 - 17:30 

 14:00 – 17:30           

Telefon: 

313 129 486

SBĚRNÝ DVŮR

Provozní doba:

St:

So:

13:00 – 16:00

  8:00 – 12:00

SPOLEČENSKÝ KLUB 

604 206 929,  PhDr. Pavel Machač, Ph.D.

www.lodenice.net/klub
ART TIME, o. s.

605 147 676, Mgr. Taťana Bočková

www.lodenice.net/
POŠTA

Provozní doba

Po – Pá:

  8:00 – 11:00

13:00 – 17:00

Telefon:

311 672 130

VYVÁŽENÍ JÍMEK – Jan Hronek

311 672 501, 604 945 958
ZDRAVOTNICTVÍ

MUDr. Šárka Konečná – praktický lékař

Ordinační hodiny:

Po, Út, Pá:

St:

Čt:

7:00 – 13:00

7:00 – 12:00

7:00 – 16:00

Telefon:

311 672 102

MUDr. Lada Marešová – lékař pro děti a dorost

Ordinační hodiny:

Po, Čt:

Út, Pá:

St: - kojenci

      - nemocní

7:15 – 12:00

7:15 – 11:00

12:00 – 14:00

14:00 – 16:30

Telefon:

311 672 246

MUDr. Simona Tesařová – zubní lékař

Ordinační hodiny:

Po:

Út, Pá:

St, Čt:

8:15 – 15:00

8:15 – 13:00

8:15 – 16:00

Telefon:

311 672 253

MUDr. Tereza Pacltová – praktický lékař

Ordinační hodiny:

Po, Pá:

Út:

St:

  8:00 – 11:30

  8:00 – 13:00

11:30 – 17:30

Telefon:

311 673 281

LÉKÁRNA

Po, Út:

St, Čt:

Pá:

8:00 – 12:30,  13:00 – 16:00

8:00 – 12:30,  13:00 – 17:00

8:00 – 12:30,  13:00 – 15:00

telefon: 

311 671 063



TELEFONNÍ ČÍSLA POHOTOVOSTNÍCH A HAVARIJNÍCH SLUŽEB DODAVATELŮ ELEKTRICKÉ ENERGIE, PLYNU A VODY

POHOTOVOSTNÍ  SLUŽBA ELEKTROROZVODNÝCH ZÁVODŮ

840 850 860,   

POHOTOVOSTNÍ SLUŽBA VODÁREN

311 625 352,  606 666 990, 800 100 663

POHOTOVOSTNÍ SLUŽBA PLYNÁREN

1239

OPERAČNÍ STŘEDISKO HZS KLADNO

950 870 011,   950 870 444

HZS BEROUN (HASIČI)

950 841 011

HZS HOŘOVICE

950 842 011



Za obsah odpovídá: Erna Šimrová, zástupce: Mgr. Lenka Hašková.

Povoleno odborem kultury ONV Beroun dne 15. 1. 1977, č.j.: 1/1997.

Zpravodaj je distribuován zdarma!

Tištěno - OÚ Loděnice. Vydání č. 6 / 2008  ze dne 1. 6. 2008
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